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ATA 2º RCG 1ª PLENÁRIA GABPRES/04/2026 

 

ATA DA 1ª SESSÃO PLENÁRIA DA 2ª REUNIÃO DO 
CONSELHO DE GOVERNADORES 

DO DISTRITO MÚLTIPLO LC AL 2025/2026 – SÃO JOSÉ DOS CAMPOS - SP 
 

Aos seis dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e seis, nas dependências do 

salão nobre do Hotel Moreale Plus, na cidade de São José dos Campos, estado 

de São Paulo, em conformidade com os Estatutos e Regulamentos de Lions 

Internacional e do DMLC, foi realizada a 1ª Sessão Plenária da 2ª Reunião do 

Conselho de Governadores do Distrito Múltiplo LC, Ano Leonístico 2025/2026, 

sob a Presidência do CC Luiz Antonio Avelar e os Governadores do Colegiado 

Inspiração. Às oito horas e cinquenta e cinco minutos, foi anunciado pelo Diretor 

de Protocolo, a formação da mesa que manteve os mesmos dirigentes, nas 

mesmas posições. Com uma leve batida no sino o CC Luiz Antonio Avelar, 

Invocando à Deus pela grandeza da Pátria, deu por aberta a 1ª Sessão Plenária 

da 2ª Reunião do Conselho de Governadores, Ano Leonístico 2025/2026. 

Solicitou que todos ficassem em pé, convidou a CaL Sandra Mello (LC-8), para 

ler a Invocação a Deus, e na sequência ouvimos o Hino à Bandeira (1ª Estrofe e 

Estribilho), cumprindo assim o protocolo Leonístico. O Presidente CC Avelar, após 

saudar os presentes e a assembleia, desejou que tenhamos um ótimo dia, com 

muita aprendizagem, amizade e companheirismo. Continuou atuando como 

Mestre de Cerimônia o PDG Edson José das Neves, este agradeceu a confiança 

e a oportunidade de mais uma vez servir ao Lions. Seguindo a pauta, pediu para 

fazer uso da palavra o 2º VCC Nelson Mazarin, na condição de Secretário do 

DMLC, para os informes da secretaria do AL 2025/2026. Este cumprimentando 

a mesa e os presentes, leu na integra as ementas das moções distribuídas para 

os Comitês Executivos de Governadores do DMLC a seguir: Grupo I - Finanças, 

recebeu as Moções de nº 13, 14, 15, 16, 17, 18 e o Grupo VI – Convenção e 

Eventos, as Moções: 19 e 20. Para todo os grupos a Resolução 001 – Apoio ao 

3ºVP Robert Rettby, Resolução 002 – Ratificar Homenagens aos PPCs. Na parte 

da tarde, ficou combinado de apresentarem os relatórios e o parecer de que 

aprovam ou não cada referida Moção que foi analisada pelo Grupo. Na sequência 

foi chamado o Tesoureiro PDG Neymar Cardoso da Silva para apresentação dos 

Informes da Tesouraria. Após cumprimentar a mesa e os presentes, disse estar 

trabalhando com uma formidável equipe. Disse que a taxa do DMLC para o novo 

semestre apresenta os seguintes números: Sócio Pleno: 8.400, taxa por sócio R$ 

7,00, Sócio Família: 2.415, taxa R$ 3,50, Sócio Estudante: 68, taxa R$ 3,50, Sócio 
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Leo/Leão: 106, Taxa R$ 3,50. Totalizando 10.989 associados no dia 01/01/2026 

e um total de R$ 67.861,50. O resultado aplicado para a Revista, com a taxa de 

R$ 5,00, ficaria R$ 59.945,00, fazendo um Total Geral de R$ 122.806,50. Depois 

fez a demonstração da distribuição do montante apresentado, em cada uma das 

verbas e rubricas, conforme artigo 26 do Regimento Interno do DMLC. No final 

apresentou os valores finais do 1º Semestre e a Conta Administrativa após ter 

recebido o repasse do 1º semestre e deduzidas as despesas, apresentou um 

saldo de R$ 405.483,14, a Conta Revista Lion Sudeste R$ 230.203,59 e a 

somados o valor de R$ 635.686,73. Disse que os valores e as peças foram 

encaminhadas ao Secretário que providenciou as moções e espera que logo mais 

sejam analisadas pelos Comitês e na sequência aprovadas pelos Governadores 

do Colegiado Inspiração. Neste momento, o Mestre de Cerimônia concedeu a 

palavra à CaL Cláudia da Silva Rodrigues, editora da Revista The Lion Brasil 

Sudeste. Esta não podendo ter comparecido, pediu ao Secretário PDG Nelson 

Mazarin que fizesse as apresentações das propostas para o novo semestre. 

Utilizando o Power-Point PDG Nelson mostrou a proposta da 1ª edição impressa 

(março) com 44 páginas e uma outra edição só-digital (julho) com 44 páginas. 

Também mostrou que serão 9.000 exemplares impressos, 8.644 só para os 

clubes. Disse que a despesa do semestre, neste orçamento, está projetada em 

R$ 112.469,15 e este valor está fracionado da seguinte forma: R$ 64.400,00 para 

Produção Editorial, R$ 27.810,00 para Impressão e R$ 20.469,15 para Manuseio 

e Remessa. Outros detalhes e orçamentos foram mostrados. Ficou evidente o 

trabalho por ser realizado e concluiu dizendo que as moções estão com os 

Governadores, inclusive a Prestação de Contas do 1º Semestre. Na sequência o 

PDG Juventino Figueira Borges fez uma breve apresentação do Orador Oficial  

IPIP Fabrício de Oliveira, lendo uma parte do seu currículo e na sequência 

ouvimos o orador, que saudou os presentes, dizendo palavras de gratidão e 

liderança. O IPIP Fabrício, fez uma abordagem de forma geral e relatou 

progressos no Ano Leonístico, na questão de associados e principalmente no 

destaque dos informes dos serviços prestados e o crescimento das doações à 

LCIF. Disse que o DMLC não é o primeiro da lista, mas sempre está na parte de 

cima, com lideranças fortes e clubes que prestam um serviço de impacto e 

duradouro em suas comunidades. Ele hoje à frente da LCIF, no Brasil, vê os 

números crescerem em projetos e pedidos de subsídios. No Brasil foram 1.166 

subsídios concedidos nestes últimos 7 meses. US$ 34.5 milhões concedidos a 

nível mundial e US$ 4 milhões em subsídios para a Area Estatutária III até 

janeiro/2026. Afirmou que o atendimento às necessidades melhorou e o benefício 
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está chegando para quem realmente necessita, citou as visitas feitas na cidade, 

por ocasião de vários projetos que atenderão centenas de pessoas. Disse que a 

burocracia está um pouco menor no Lions e a LCIF é especialista no atendimento 

de emergências e aberta para discussão de novas frentes que possam trazer um 

expressivo benefício a um grupo ou comunidade. Parabenizou a equipe e o 

crescimento de todos os números. No final entregou Certificados de Apreciação 

ao CC Avelar, CL Roxo e PDG Edson das Neves. Na sequência foi concedido a 

palavra ao PPC Antonio Lázaro Forti, Diretor da 27º Convenção do DMLC. Este 

após cumprimentar a mesa e os presentes, pediu as presenças da PDG Maria do 

Carmo Alves Forti, CL Alexandre Moura e do Tesoureiro da Convenção PPC 

Fábio Oliveira Filho. Este disse que a Convenção de Caxambu no Hotel Glória 

está caminhando, mas precisa de um grande reforço dos Governadores. O CL 

Alexandre tem atendido nossas solicitações e assim conseguiremos realizar uma 

excelente Convenção com preços justos para todos. O pacote é completo, com 

todas as refeições, bebidas inclusas, eventos, Baile de Gala dos Governadores 

nas seguintes condições: Apartamentos tipo Single R$ 2.630,00, Duplo R$ 

3.740,00, Triplo R$ 5.196,00. PDG Maria do Carmo A. Forti disse que fez uma 

distribuição de Fichas de Inscrição, entre os participantes e espera mais adesões. 

Foi projetado o filme produzido exclusivamente para o evento. Na sequência, após 

cumprimentar os presentes, foi concedida a palavra à IPDG Jacqueline Millen de 

Miranda, Coordenadora da Delegação do DMLC ao 54º FOLAC, já realizado na 

Costa Rica, San Jose, nos dias 14 a 17 de janeiro. Após cumprimentar a mesa 

diretiva e os presentes, fez agradecimentos aos Leões que se fizeram presentes 

no evento, o qual classificou como muito bom e foi do agrado dos brasileiros. A 

viagem foi um desgaste, mas o local é bonito, agradável, considerada muito boa 

a organização dos eventos e cumprimento dos horários. Disse que a próxima será 

no Chile, Puerto Montt entre os dias 13 e 16 de janeiro de 2027. A turma está 

motivada, principalmente porque esta próxima será uma novidade para todos e 

espera que o grupo que costuma frequentar Folac, estejam animados para 

embarcar em um novo desafio. Que as informações que tiver, irá repassar. Na 

sequência ouvimos o PDG Edson José Lopes das Neves, Coordenador da 

Delegação do DMLC para a 108º Convenção Internacional do Lions que 

acontecerá em Hong Kong em 2026. Disse sobre a diversidade de cultura no país 

dominada pela China. Polo tecnológico mundial, shopping, preços compatíveis e 

acessíveis para todos. Pacotes disponíveis pela SOKAN, com 11 dias por 3 

principais cidades da região, explorando o que há de melhor para o turista do 

Lions. Pacotes com grupo de no mínimo 10 pessoas. A parte terrestre oferece o 
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Roteiro 1 (Hong Kong + Macau + Convenção) com 8 noites e o Roteiro 2 (China 

Completa + Hong Kong + Convenção) com 16 noites. Hotéis confortáveis e 

credenciados pela organização do Lions. Também estará disponibilizado no site 

do DMLC o acesso aos pacotes. Reforçou os Governadores atuais e 

principalmente os que serão eleitos, para incentivarem a participação neste 

evento que é imperdível. Na sequência o Mestre de Cerimônias convidou o PID 

Manoel Messias Mello e os Membros da Equipe GAT do DMLC a fazerem suas 

apresentações. Estes coordenados pelo PIP Messias, fizeram os seus relatos de 

uma forma dinâmica, com perguntas do PID e respostas dos coordenadores de 

cada time: GMT - PDG Josué da Silva Abreu, GET – IPDG Jacqueline Millen de 

Miranda, GST – IPDG Christian Pereira de Camargo. De uma forma geral, foram 

apresentados crescimento dos números do portal na questão serviços reportados 

(GST) e estabilizado o número de crescimento de associados (GMT), mas requer 

atenção, porque 4 Distritos estão com números negativos. Ainda um pouco longe 

da meta, mas os Distritos estão se esforçando o máximo para fundar clubes (GET) 

e superar os desafios. IPDG Jacqueline colocou-se à disposição para apoiar, 

sugerir ideias e compartilhar experiências positivas nesse sentido. Enfatizou a 

importância de direcionar esforços às Universidades, ressaltando que há muitas 

oportunidades para que acadêmicos se tornem Leões, considerando as 

condições excepcionais oferecidas pelo Lions nas taxas de fundação. IPDG 

Christian Pereira de Camargo, está satisfeito com as campanhas: “Saúde Mental 

e Bem Estar”, Alívio a fome, Dia Mundial da Visão e principalmente o “Dia D Lions” 

que trouxeram ação nos Distritos, mas os reportes no Portal do Leão estão ainda 

perto de 65%. Neste momento o Mestre de Cerimônias convidou o Coordenador 

GLT, PPC Eduardo Jacob para a sua mensagem. Após cumprimentar os 

presentes disse estar satisfeito com os resultados obtidos, e fez um comparativo 

entre o ano de 2010 a 2025 a quantidade de novos líderes que surgiram, 

ocupando cargos importantes nos Distritos e no DMLC. Disse ainda que o FDI 

será realizado na Guatemala, entre 24 a 26 de abril e que não teremos para este 

neste ano leonístico o LCIP. Os Institutos RLLI e ELLI serão realizados em 

Campinas (SP) em março de 2026. Os treinamentos para 2º Vice-Governadores 

serão na modalidade EAD, uma nova experiência experimentada por LCI. Neste 

momento convidou a PPC Janete AP. Barros Aranha Conessa, Coordenadora 

da LCIF para a sua mensagem. Esta após cumprimentar a mesa e saudar os 

presentes, saudou o PPC Antonio Carlos Bittar, Líder da Área III D de LCIF e 

convidou para sua mensagem o PDG Juventino Borges, Curador de LCIF que 

explicou sobre a Área Estatutária III, e faz parte do Conselho de Curadores, onde 
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são tomadas as decisões e assuntos relativos à LCIF com decisões sobre 

inclusive os Projetos. A LCIF tem o compromisso com o mundo carente, 

impulsiona o serviço Leonístico, com impactos relevantes. Mostrou estatísticas na 

Área III recebemos 4,5 milhões de dólares e doamos 1,9 milhões de dólares. No 

Brasil US$ 911 mil serão aplicados. Cada doação de US$ 50 será reconhecida 

com um estojo contendo 3 pins LCIF com as cores de LCI e do Presidente AP 

Sing. Também circulou uma rifa que com apenas R$ 60,00, o comprador 

concorrerá a 3 Títulos de Melvin Jones e uma TV de 75 pol. e outra de 55 pol.  No 

final PDG Juventino agradeceu o apoio e a generosidade de todos. PPC Janete 

Conessa, em nome da LCIF, mencionou e agradeceu ao PDG Edson José Lopes 

da Silva pela doação de US$ 1 mil ocorrida ontem. No ato seguinte, fez uso da 

palavra a Assessora de Lions Quest, IPCC Carmem Lúcia Camargos Redoan, 

que destacou ser este um dos melhores programas de LCI e a capacitação passa 

por mudanças e a novidade é que está tomando o formato digital EAD. Em pouco 

tempo, teremos a liberação de uma plataforma virtual, com filmes, orientações, 

guias exclusivos, onde poderá ser feita a capacitação oficial de Lions Quest. A 

grande vantagem é o custo, que foi reduzido e acessível por vários Distritos. Não 

temos o valor exato ainda, foi estimado no início US$ 250 por participante, mas 

haverá um novo valor, porque o CL Domingos e a CaL Erika estão fazendo ajustes 

necessários para que o material possa ser traduzido para o português. Um projeto 

será feito à nossa Fundação para obter através de um subsídio, os recursos 

financeiros. Alguns filmes estão sendo produzidos no Brasil. Mas a redução é 

significativa e vai permitir turmas de 20 a 25 professores. Lembrou que o Lions 

Quest é coordenado pelo Mackill e estão capacitadas oficialmente pelo programa 

a CaL Erika, CaL Roseli e CaL Lígia do Distrito Múltiplo LD. Outra novidade é o 

guia universal e o guia dos alunos, que estará disponível para consultas e 

impressão, porém na língua inglesa. Dando continuidade à pauta, o Mestre de 

Cerimônias convidou os membros do Distrito LC-8 para fazer a apresentação do 

candidato a 2º Vice-Presidente do Conselho de Governadores do Distrito 

Múltiplo LC – AL 2026/2027 – PDG Antonio Geraldo Montanhez. Fizeram uso da 

palavra o PDG José Carlos Lourencetti, PPC Janete Conessa onde iniciaram 

justificando a ausência do candidato, pelo motivo de estar presente a formatura 

do seu filho em Medicina nesta mesma data. Foi lido o currículo do candidato e 

um texto enviado por ele, que resume a sua disposição e a motivação de concorrer 

a este cargo nas próximas eleições do DMLC, que acontecerá em Caxambu, em 

maio deste ano. Neste momento o Mestre de Cerimônias convidou para fazer uso 

da palavra o 1º Vice-Presidente do Conselho Américo Xavier Cortopassi, este 
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após saudar a mesa e os presentes, disse precisar se ausentar da reunião, por 

motivos de saúde e proferiu a sua mensagem desejando sucesso total nos 

eventos, parabenizou os Governadores do Colegiado Conexão, pela dedicação 

na preparação do próximo Ano Leonístico e também os Governadores do 

Colegiado Inspiração, pelos progressos e conquistas que certamente deixarão um 

legado positivo em suas vidas e no Distritos. Saudou especialmente o IPIP 

Fabrício Oliveira e CaL Amariles, pela parceria e amizade e cumprimentou o 

Presidente Avelar pelo sucesso da II RCG. Dando continuidade à pauta, o Mestre 

de Cerimônias anunciou o início da apresentação dos legados dos Governadores 

e convidou o DG Miguel Everson Locatelli, do Distrito LC8, para fazer uso da 

palavra. Após cumprimentar os presentes, destacou os avanços significativos 

alcançados em seu Distrito e afirmou estar confiante de que, gradualmente, 

atingirá plenamente suas metas. Informou que, com o apoio do GST, já foram 

obtidos resultados expressivos: 532.086 pessoas atendidas em 4.020 atividades 

de serviço, com 87% dos clubes reportando suas ações. A meta de 600.000 

pessoas atendidas está prestes a ser superada. Ressaltou ainda a campanha 

“Tampinhas e Lacres da Esperança”, realizada pelo LC Dracena Cinquentenário, 

que resultou na doação de 1.056 kg ao Hospital da Esperança, envolvendo 

educação, proteção ambiental e promovendo impacto social positivo nas escolas 

e comunidades. No âmbito do GMT, foram incorporados 176 novos associados. 

Apesar da meta de 105 associados positivos, houve um saldo negativo de 80, em 

razão da perda de 256 membros, reflexo de desafios herdados do ano anterior. 

Para reverter esse quadro, estão em andamento projetos intensos de retenção e 

atração, entre eles o inovador “Sou Leão por Um Dia”, que oferece ao voluntário 

a oportunidade de vestir o colete do Lions e servir junto aos Leões. O GLT também 

foi destacado, com 100% das metas atingidas, incluindo capacitação de 

dirigentes, formação de Leão Orientador Certificado, além de programas Learn e 

EAD nas Regiões e Divisões. Foram registradas doações no valor de US$ 

33.900,00, com a concessão de 27 títulos de Melvin Jones e a entrega de 1.103 

pins de Helen Keller. O Governador ressaltou ainda a dimensão do Distrito, 

mencionando os 34.000 km percorridos e as visitas realizadas a 63 clubes em 42 

cidades, um grande desafio que foi superado com êxito. Convidou todos para a 

27ª Convenção Distrital, que acontecerá em Junqueirópolis – SP, nos dias 2 e 3 

de maio. Ao lado da CaL Tatiane e de toda a equipe que o apoia e impulsiona, 

reafirmou estar cada vez mais motivado a cumprir integralmente todas as metas 

estabelecidas. Na sequência, foi convidada a DG Maria Alcina Jardim 

Gonçalves, do Distrito LC4. Após cumprimentar a mesa diretiva e os presentes, 
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apresentou os resultados positivos obtidos com a GST, destacando a adesão de 

90% dos clubes ao projeto de Alívio à Fome, com expressivas doações de 

gêneros alimentícios. Também na área de Meio Ambiente foram alcançados 

ótimos resultados. A campanha “Dia D Lions” consolidou-se como um sucesso, 

com ampla participação dos clubes, e já está em preparação a campanha 

“Sorrindo com o Lions”. No âmbito da GMT, relatou algumas dificuldades: embora 

tenham sido empossados 59 novos associados, houve uma baixa de 70. 

Entretanto, ações de recuperação já estão em andamento, incluindo a fundação 

de um novo clube em Congonhas do Campo e a previsão de criação do LEO 

Clube de Montes Claros, além da reativação do LEO Clube Maranata. A equipe 

GLT vem cumprindo suas metas, promovendo o desenvolvimento de lideranças 

nos clubes e incentivando a participação em treinamentos e workshops para 

dirigentes. Destacou ainda a atuação da PPC Vilma Raid frente à LCIF, que 

conquistou 10 Títulos de Melvin Jones, com mais 9 em andamento e outros 11 

previstos por meio de consórcio. Foram adquiridas 97 camisetas da LCIF para 

uso na Convenção, além de 12 kits de pins e 200 pins Helen Keller para venda. 

Informou que já visitou 53% dos clubes, ressaltando a grande dimensão territorial 

do Distrito. A 3ª Reunião Distrital ocorrerá em 28 de fevereiro, e a 27ª Convenção 

será realizada em São Lourenço (MG), entre os dias 23 e 25 de abril. Encerrando 

sua mensagem, reafirmou o compromisso com seu lema: “Continuamos servindo 

com nossos corações pulsando no compasso do amor ao próximo!”. Expressou o 

desejo de que os Leões do Distrito estejam em harmonia, pratiquem um serviço 

de excelência e, unidos, alcancem as metas estabelecidas, retomando o 

crescimento. Dando continuidade às apresentações, o Mestre de Cerimônias 

convidou o Governador do Distrito LC6, Carlos Roberto Ramos Rodrigues, 

para sua explanação. Após cumprimentar a mesa diretiva e os presentes, o DG 

expressou seu entusiasmo com os resultados alcançados. A equipe GST registrou 

um expressivo número de 1.982.992 pessoas atendidas entre julho de 2025 e 

janeiro de 2026, por meio de 3.389 atividades realizadas. Destacou a campanha 

do óleo de fritura usado, que já arrecadou 46.722 litros. Explicou o funcionamento 

da iniciativa e informou que foram obtidos 15.764 frascos de óleo, trocados pela 

empresa Brejeiro por 1.240 kg de arroz, que serão destinados à campanha de 

Alívio à Fome. Sobre a Missão 1.5, foram conquistados 86 novos associados, 

embora tenha havido uma baixa de 96. As equipes GET e GMT estão 

empenhadas na fundação de novos clubes, sendo que dois deles apresentam 

grandes chances de concretização ainda neste trimestre. A equipe GLT também 

se destacou, com 100% das metas cumpridas, envolvendo os clubes e os Leões 
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na EDPL (Escola de Preparação de Líderes). Foram realizadas capacitações para 

dirigentes, incentivo ao programa LEARN e, como novidade, a prospecção de 

novas lideranças e a aproximação para treinamentos específicos. Quanto à LCIF, 

o desafio é alcançar US 30mil, meta que será superada, pois foram atingidos US$ 

21.740,00 e os programas de doação devem ultrapassar o esperado. O Distrito já 

obteve a aprovação de US$ 407.333 em subsídios da LCIF, com destaque para: 

a reforma do asilo Lar Escola, a reforma do HC Ribeirão Preto, a construção do 

refeitório em Rio Preto e um subsídio emergencial destinado ao LC Palmeira 

D’Oeste. Outros projetos aguardam aprovação, incluindo ações no Hospital do 

Amor de Barretos (retinografia), no Hospital de Olhos de Taquaritinga e no 

Hospital João Veloso de Ouroeste (móveis e equipamentos), totalizando US$ 588 

mil. O governador informou ainda que realizou 31 visitas, com 28 restantes. Ele 

destacou que promove reuniões administrativas seguidas de confraternizações, o 

que permite conhecer melhor as atividades, desafios, projetos de destaque, 

dirigentes e alinhar parcerias para fortalecer o crescimento dos clubes e divisões. 

Convidou todos para a Convenção Distrital, que acontecerá em Jaboticabal, nos 

dias 11 e 12 de abril. Encerrou sua apresentação reafirmando a confiança nos 

Leões do Distrito e sintetizando sua visão com as seguintes palavras: “Nossa 

meta é ser feliz fazendo o próximo ser feliz.” Na sequência, o Mestre de 

Cerimônias convidou o DG Roque José Schimidte, do Distrito LC11, para sua 

apresentação. Após saudar a mesa diretiva e os presentes, iniciou destacando os 

avanços já alcançados no Distrito: um expressivo número de 1.338.684 pessoas 

atendidas em 2.342 atividades realizadas, estabelecendo um verdadeiro recorde. 

Ressaltou ainda que 75% dos clubes têm feito o reporte no Lion Portal, 

reafirmando a qualidade do trabalho da equipe GST. Os resultados da GMT 

também foram positivos, com 41 novos associados no Distrito, fruto da fundação 

de 2 clubes normais e 2 LEO Clubes. Quanto à GLT, todas as metas foram 

cumpridas, com destaque para a VII IDLL – Instituto de Desenvolvimento da 

Liderança Leonística, realizado no LC Colatina Centro, entre os dias 14 e 16 de 

novembro. Além disso, foram promovidos treinamentos frequentes sobre o Lion 

Portal, que reuniram 200 participantes, e seminários realizados durante as 

reuniões das Divisões. No âmbito da LCIF, a meta estabelecida foi de US$ 28 mil. 

Até o momento, já foram arrecadados US$ 21.593,34, com previsão de alcançar 

US$ 32 mil, superando o resultado do ano anterior. Foram reconhecidos 12 clubes 

doadores, além da conquista de 12 novos MJF, 6 novos PMJF e a disponibilização 

de 12 comendas para sorteio na Convenção. Campanhas específicas resultaram 

na distribuição de 761 pins da Helen Keller, na formação de 2 grupos de consórcio 
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e em diversas doações obtidas até mesmo na lojinha da LCIF, por meio da venda 

de brindes. O DG destacou também o cumprimento de 100% das visitas oficiais 

aos clubes, o que possibilitou o alinhamento de metas, a valorização dos trabalhos 

e o reconhecimento das lideranças locais, dos associados e das comunidades 

atendidas. Por fim, anunciou a realização da 27ª Convenção Distrital, que 

acontecerá na cidade de Guarapari – ES, entre os dias 1º e 3 de maio, momento 

de confraternização, fortalecimento da amizade, companheirismo, 

reconhecimento e valorização das ações dos clubes. O Governador e a CaL 

Carmem seguem empenhados em promover melhorias contínuas, com foco na 

eficiência da comunicação interna, no fortalecimento do marketing, no aumento 

da participação dos clubes nos eventos e na manutenção da organização e 

transparência em todas as operações do Distrito. Na sequência, ocupou a tribuna 

para realizar sua apresentação o DG Marcelo Roberto Dozena, Governador do 

Distrito LC3. Após saudar a mesa diretiva e demais presentes, destacou que o 

Distrito vem obtendo excelentes resultados. Enfatizou que a equipe GST alcançou 

100% de clubes reportando no Lion Portal, com 374.568 pessoas atendidas em 

3.701 atividades realizadas. Orgulhoso, anunciou o Prêmio de Serviço 

conquistado pelo LEO Clube Ômega de Pirassununga: “A bondade importa”, 

pela atividade denominada Reviva, que consiste no plantio de uma árvore por 

cada criança nascida na cidade, mantida pelo próprio LEO Clube. A equipe GMT 

e GET também obteve ótimo desempenho, com 113 novos associados e 101 

baixas, resultando em saldo positivo de 12. A meta é atingir 204 associados, e 

toda a equipe está empenhada na fundação de três novos clubes. Uma boa 

notícia é que, até o final deste mês, será confirmada a fundação de um novo clube. 

Destacou ainda os cinco novos clubes LEO fundados e o crescimento de 37,36% 

do Distrito LEO, que conquistou a 2ª colocação entre os Distritos LEO da América 

Latina. Além disso, ressaltou as atividades intensas realizadas internamente e em 

especial o acontecimento do FOLEOBRAS 2026. A equipe GLT cumpriu 100% 

das metas com os clubes e dirigentes, com destaque para a Escola de Dirigentes 

realizada presencialmente, que contou com 274 participantes. Outro ponto 

relevante foram as ações de incentivo ao uso dos cursos do LEARN. No âmbito 

da LCIF, já foram doados US$ 37.000, com meta de US$ 50.000, que será 

facilmente superada. Um subsídio de US$ 143.000 foi aprovado para a aquisição 

de um mamógrafo digital para a Santa Casa de Socorro, além de outro projeto 

para o Hospital de Piracicaba. Estão em andamento subsídios para reforma de 

praça em Pirassununga, aquisição de camas hospitalares em Poços de Caldas, o 

projeto Impacto Distrito 24/25 e mais dois em elaboração. O Governador destacou 
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que está sendo implantada nos Leões a cultura da doação para a LCIF. Os 

resultados da equipe de Marketing também foram excelentes, ampliando a 

visibilidade da marca Lions em âmbito local, nacional e internacional, além de 

promover a conscientização sobre marketing digital nos clubes. Foram 

apresentados gráficos das redes sociais Facebook e Instagram, que registraram 

389 mil visualizações das publicações, alcance de 23 mil pessoas e 13,8 mil 

interações com o conteúdo. Declarou, isso é formidável e trará inúmeros 

benefícios para os clubes e o Distrito. Por fim, convidou todos para participarem 

da 27ª Convenção do Distrito LC3, que será realizada no Palace Hotel, em Poços 

de Caldas/MG, nos dias 10, 11 e 12 de abril. O Mestre de Cerimônia leu os avisos 

e a programação completa da parte da tarde, com ênfase aos eventos e horários 

e Neste momento às 13:10 horas, batendo no sino, o CC Luiz Antonio Avelar deu 

por encerrada a 1ª Sessão Plenária da 2ª Reunião do Conselho de 

Governadores do DMLC – AL 2025/2026, para um descanso e convocou todos os 

presentes para a 2ª Sessão Plenária às 14:30 horas neste mesmo local. Eu PDG 

Nelson Mazarin, Secretário do DMLC, lavrei a presente ATA que será assinado 

por mim e pelo Presidente do DMLC CC Luiz Antonio Avelar. São José dos 

Campos (SP), 06 de fevereiro de 2026. 
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